Ответы по геометрии для 11 класса

1. Взаимное расположение двух прямых в пространстве (формулировки и примеры).
2. Касательная плоскость к шару.
3. Задача по теме «Пирамида». В правильной четырехугольной пирамиде сторона основания равна 12 см, а апофема — 15 см. Найдите боковое ребро пирамиды.
4. Задача по теме «Прямоугольный параллелепипед». Ребро куба равно а. Найдите расстояние от вершины куба до его диагонали, соединяющей две другие вершины.
5. Взаимное расположение двух плоскостей (формулировки и примеры).
6. Признак перпендикулярности прямой и плоскости.
7. Задача по теме «Тела вращения». Прямоугольный треугольник, гипотенуза которого равна 17 см, а один из катетов — 8 см, вращается около этого катета. Найдите площадь поверхности тела вращения.
8. Задача по теме «Пирамида». Найдите боковую поверхность пирамиды, если площадь основания равна S, а двугранные углы при основании равны а.
9. Взаимное расположение прямой и плоскости в пространстве (формулировки и примеры).
10. Объем цилиндра.
11. Задача по теме «Пирамида». В правильной треугольной пирамиде боковое ребро равно 4 см, а сторона основания — 6 см. Найдите объем пирамиды.
12. Задача по теме «Шар». Два равных шара радиуса R расположены так, что центр одного лежит на поверхности другого. Найдите длину линии, по которой пересекаются их
13. Свойства параллельных плоскостей.
14. Теорема о боковой поверхности призмы.
15. Задача по теме «Конус». Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 30°, а его высота равна 12 см. Найдите площадь его боковой поверхности.
16. Задача по теме «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве». Через основание трапеции проведена плоскость, отстоящая от другого основания на расстояние а. Найдите расстояние от точки пересечения диагоналей трапеции до этой плоскости, если основания трапеции относятся как т : п
17. Перпендикуляр и наклонные к плоскости (формулировки и примеры).
18. Свойство противолежащих граней параллелепипеда.
19. Задача по теме «Шар». Найдите площадь сечения шара радиуса 41 см, проведенного на расстоянии 9 см от центра.
20. Задача по теме «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве». Через концы отрезка АВ, пересекающего плоскость а, и его середину М проведены параллельные прямые, пересекающие плоскость ос в точках A1 B1 и M1. Найдите длину отрезка MM1 если АА1 = а, ВВ1 = b.
21. Расстояние между скрещивающимися прямыми (формулировка и пример).
22. Площадь боковой поверхности конуса.
23. Задача по теме «Пирамида». В основании пирамиды лежит прямоугольный треугольник, гипотенуза которого равна 15 см, а один из катетов — 9 см. Найдите площадь сечения, проведенного через середину высоты пирамиды, параллельно ее основанию.
24. Задача по теме «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве». Плоскости а и (3 пересекаются по прямой с и перпендикулярны плоскости у. Докажите, что прямая с перпендикулярна плоскости у
25. Угол между скрещивающимися прямыми (формулировка и пример).
26. Объем призмы.
27. Задача по теме «Пирамида». В правильной четырехугольной пирамиде сторона основания равна 10 см, а высота — 12 см. Найдите площадь полной поверхности пирамиды.
28. Задача по теме «Цилиндр». В цилиндр вписана правильная шестиугольная призма. Найдите угол между диагональю ее боковой грани и осью цилиндра, если радиус основания равен высоте цилиндра.
29. Угол между прямой и плоскостью (формулировка и пример).
30. Объем пирамиды.
31. Задача по теме «Призма». Высота прямой призмы равна 10 см, а ее основанием является прямоугольник, стороны которого равны 6 см и 8 см. Найдите площадь диагонального сечения.
32. Задача по теме «Шар». Тело ограничено двумя концентрическими шаровыми поверхностями. Докажите, что его сечение плоскостью, проходящей через центр, равновелико сечению, касательному к внутренней шаровой поверхности.
33. Угол между плоскостями (формулировка и пример).
34. Площадь сферы.
35. Задача по теме «Пирамида». В правильной четырехугольной пирамиде высота равна 7 см, а боковое ребро наклонено к плоскости основания под углом 45°. Найдите объем пирамиды.
36. Задача по теме «Прямоугольный параллелепипед». Докажите, что площадь полной поверхности куба равна 2d , где d — диагональ куба.
37. Двугранный угол. Линейный угол двугранного угла (формулировки и примеры).
38. Теорема о боковой поверхности правильной пирамиды.
39. Задача по теме «Тела вращения». Прямоугольник, стороны которого равны 6 см и 4 см, вращается около меньшей стороны. Найдите площадь поверхности тела вращения.
40. Задача по теме «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве». Докажите, что если данная прямая параллельна двум пересекающимся плоскостям, то она параллельна линии их пересечения.
41. Трехгранный и многогранный углы (формулировки и примеры).
42. Площадь боковой поверхности цилиндра.
43. Задача по теме «Призма». Основание четырехугольной призмы — квадрат со стороной 10 см. Высота призмы 12 см. Диагональное сечение разбивает данную призму на две треугольные призмы. Найдите площади боковых поверхностей треугольных призм.
44. Задача по теме «Пирамида». В правильной треугольной пирамиде высота равна стороне основания. Найдите угол между боковым ребром и плоскостью основания.
45. Призма (формулировки и примеры).
46. Признак перпендикулярности плоскостей.
47. Задача по теме «Конус». Радиус основания конуса равен 14 см. Найдите площадь сечения, проведенного перпендикулярно его оси через ее середину.
48. Задача по теме «Цилиндр». В цилиндр наклонно вписан квадрат так, что все его вершины лежат на окружностях основания. Найдите сторону квадрата, если высота цилиндра равна 2 см, а радиус основания равен 7 см.
49. Прямая и правильная призмы (формулировки и примеры).
50. Свойства перпендикулярных прямой и плоскости (доказательство одного из них).
51. Задача по теме «Шар». Шар с центром в точке О касается плоскости в точке А. Точка В лежит в плоскости касания. Найдите объем шара, если АВ = 21 см, а ВО = 29 см.
52. Задача по теме «Конус». Определите, на каком расстоянии от вершины надо провести плоскость, параллельную основанию, чтобы площадь сечения была равна половине площади основания, если высота конуса равна h.
53. Параллелепипед. Прямоугольный параллелепипед (формулировки и примеры).
54. Признак параллельности плоскостей.
55. Задача по теме «Шар». Сферу на расстоянии 8 см от центра пересекает плоскость. Радиус сечения равен 15 см. Найдите площадь сферы.
56. Задача по теме «Призма». Через сторону нижнего основания правильной треугольной призмы проведена плоскость, пересекающая боковые грани по отрезкам, угол между которыми равен у. Найдите угол наклона этой плоскости к основанию призмы.
57. Пирамида (формулировки и примеры).
58. Объем конуса.
59. Задача по теме «Призма». В правильной треугольной призме АВСА1В1С1 проведено сечение через вершину С1 и ребро АВ. Найдите периметр сечения, если сторона основания равна 24 см, а боковое ребро — 10 см.
60. Задача по теме «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве». Докажите, что если точка X равноудалена от концов данного отрезка АВ, то она лежит в плоскости, проходящей через середину отрезка АВ и перпендикулярной прямой АВ.
61. Правильная пирамида (формулировки и примеры).
62. Свойства изображения пространственных тел на плоскости.
63. Задача по теме «Цилиндр». Осевым сечением цилиндра является квадрат, диагональ которого равна 3./2 см Найдите пло щадъ поверхности цилиндра.
64. Задача по теме «Конус». Плоскость, параллельная основанию конуса, де лит его боковую поверхность на две части, площа ди которых равны В каком отношении (считая от вершины) эта плоскость делит высоту конуса?
65. Цилиндр (формулировки и примеры).
66. Признак параллельности прямой и плоскости.
67. Задача по теме «Параллелепипед». В основании прямого параллелепипеда лежит ромб, диагонали которого равны 12 см и 16 см. Высота параллелепипеда — 8 см. Найдите площадь его полной поверхности.
68. Задача по теме «Пирамида».Найдите боковую поверхность правильной четырехугольной пирамиды, диагональное сечение которой равновелико основанию, если сторона основания равна а.
69. Конус (формулировки и примеры).
70. Признак параллельности прямых.
71. Задача по теме «Прямоугольный параллелепипед». В прямоугольном параллелепипеде стороны основания равны 5 см и 12 см, а диагональ параллелепипеда наклонена к плоскости основания под углом 45°. Найдите высоту параллелепипеда.
72. Задача по теме «Цилиндр». Площадь боковой поверхности цилиндра равна Q. Найдите площадь осевого сечения.
73. Сфера и шар (формулировки и примеры).
74. Теорема о трех перпендикулярах.
75. Задача по теме «Пирамида». В правильной четырехугольной пирамиде высота равна 12 см, а апофема — 15 см. Найдите боковое ребро пирамиды.
76. Задача по теме «Прямоугольный параллелепипед». Дан прямоугольный параллелепипед. Угол между диагональю основания и одной из его сторон равен а. Угол между этой стороной и диагональю параллелепипеда равен (3. Найдите площадь боковой поверхности параллелепипеда, если диагональ основания равна h.


1. Взаимное расположение двух прямых в пространстве (формулировки и примеры). 
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2. Касательная плоскость к шару. 
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3. Задача по теме «Пирамида». В правильной четырехугольной пирамиде сторона основания равна 12 см, а апофема — 15 см. Найдите боковое ребро пирамиды. 
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4. Задача по теме «Прямоугольный параллелепипед». Ребро куба равно а. Найдите расстояние от вершины куба до его диагонали, соединяющей две другие вершины. 
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5. Взаимное расположение двух плоскостей (формулировки и примеры). 
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6. Признак перпендикулярности прямой и плоскости. 
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7. Задача по теме «Тела вращения». Прямоугольный треугольник, гипотенуза которого равна 17 см, а один из катетов — 8 см, вращается около этого катета. Найдите площадь поверхности тела вращения. 
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8. Задача по теме «Пирамида». Найдите боковую поверхность пирамиды, если площадь основания равна S, а двугранные углы при основании равны а. 
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9. Взаимное расположение прямой и плоскости в пространстве (формулировки и примеры). 
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10. Объем цилиндра. 
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11. Задача по теме «Пирамида». В правильной треугольной пирамиде боковое ребро равно 4 см, а сторона основания — 6 см. Найдите объем пирамиды. 
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12. Задача по теме «Шар». Два равных шара радиуса R расположены так, что центр одного лежит на поверхности другого. Найдите длину линии, по которой пересекаются их поверхности. 
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13. Свойства параллельных плоскостей. 
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14. Теорема о боковой поверхности призмы. 
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15. Задача по теме «Конус». Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 30°, а его высота равна 12 см. Найдите площадь его боковой поверхности. 
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16. Задача по теме «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве». Через основание трапеции проведена плоскость, отстоящая от другого основания на расстояние а. Найдите расстояние от точки пересечения диагоналей трапеции до этой плоскости, если основания трапеции относятся как т : п
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17. Перпендикуляр и наклонные к плоскости (формулировки и примеры).
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18. Свойство противолежащих граней параллелепипеда. 
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19. Задача по теме «Шар». Найдите площадь сечения шара радиуса 41 см, проведенного на расстоянии 9 см от центра. 

    [image: image33.jpg]Hano: wap  uentpom O, 0 — CexyulaR DAOCKOCTS,
PO, ) = 88, Ry = 15 01,

Haimu: 5.

Pewerue, Tammoe cese-
s cer kpyT © Howspow
A, mpuuex A0 L o Tiyers
B rouka na okpyacio-
crn xpyra. Us AABO 1o
reopenc ugarapa puanye

fir®
Tloorony mroumas v v, =1 40° = 1600% (e

& =40 e

Omeem: 1600w cse’.




20. Задача по теме «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве». Через концы отрезка АВ, пересекающего плоскость а, и его середину М проведены параллельные прямые, пересекающие плоскость ос в точках A1 B1 и M1. Найдите длину отрезка MM1 если АА1 = а, ВВ1 = b. 

    [image: image34.jpg]. Aano:ABOa, M e AB,AM = MB,AA, | BE, | MM,,
A/ By M € A%y = 0, BB, = b,

Hatma: MM,

Pewenue. Tiposeaen maockoers § wopea npaseys
Ad, 1 rouy M. Tar ek M < B, 70 mpauss MM, , na-
pArAeTLIR A4, 7excT B WocKocTH [ AnaToru-
0 BB, © B. Taxsuw oGpasow, nce roucn A, B, M, Ay,
B, 1 M, nowr 8 ool nockoer, mpuew Towk Ay,
B, M, mer wa oo npsieol (prc. 30, ).

Coummum rouky 4.6 B, zouky B e A, # oo
uepes K 1 L roun nepecetensen npawoR MM, ¢ nony-
aetensi cpesxa, Paceiorpu 3 cayian: b > o
(pic. 30,0, b <. (pic. 30, ) b - a (pue. 30, )

B nepow cayae uxess: xouka M - cepeznna AB
W MM, | Ady | BB, zas wro: KM — cpeaas awans

rpeyronsaxa 4,84, KM = §

AL — cpesunn s Tpeyromuina 4,8 A, ML= 51

G 8,

2





    
     [image: image35.jpg]KL — cpoausn s spanerin A,BB,A

Orciona MM,

Awaorwuo b0 sropow cayse MM, -
Haxoren, npw b = a towcn M i M, cosmazasor,
e MA, = 0.
O, o g Tpox ey

[

B erexyiouen sige: ML, =
Il

Omeem: MM, =





21. Расстояние между скрещивающимися прямыми (формулировка и пример). 
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22. Площадь боковой поверхности конуса. 
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23. Задача по теме «Пирамида». В основании пирамиды лежит прямоугольный треугольник, гипотенуза которого равна 15 см, а один из катетов — 9 см. Найдите площадь сечения, проведенного через середину высоты пирамиды, параллельно ее основанию. 
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24. Задача по теме «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве». Плоскости а и (3 пересекаются по прямой с и перпендикулярны плоскости у. Докажите, что прямая с перпендикулярна плоскости у 
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25. Угол между скрещивающимися прямыми (формулировка и пример). 
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26. Объем призмы. 
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27. Задача по теме «Пирамида». В правильной четырехугольной пирамиде сторона основания равна 10 см, а высота — 12 см. Найдите площадь полной поверхности пирамиды. 
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28. Задача по теме «Цилиндр». В цилиндр вписана правильная шестиугольная призма. Найдите угол между диагональю ее боковой грани и осью цилиндра, если радиус основания равен высоте цилиндра. 
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29. Угол между прямой и плоскостью (формулировка и пример). 
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30. Объем пирамиды. 
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31. Задача по теме «Призма». Высота прямой призмы равна 10 см, а ее основанием является прямоугольник, стороны которого равны 6 см и 8 см. Найдите площадь диагонального сечения. 
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32. Задача по теме «Шар». Тело ограничено двумя концентрическими шаровыми поверхностями. Докажите, что его сечение плоскостью, проходящей через центр, равновелико сечению, касательному к внутренней шаровой поверхности. 
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33. Угол между плоскостями (формулировка и пример). 
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34. Площадь сферы. 
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35. Задача по теме «Пирамида». В правильной четырехугольной пирамиде высота равна 7 см, а боковое ребро наклонено к плоскости основания под углом 45°. Найдите объем пирамиды. 
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36. Задача по теме «Прямоугольный параллелепипед». Докажите, что площадь полной поверхности куба равна 2d , где d — диагональ куба. 
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37. Двугранный угол. Линейный угол двугранного угла (формулировки и примеры). 
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38. Теорема о боковой поверхности правильной пирамиды. 
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39. Задача по теме «Тела вращения». Прямоугольник, стороны которого равны 6 см и 4 см, вращается около меньшей стороны. Найдите площадь поверхности тела вращения. 
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40. Задача по теме «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве». Докажите, что если данная прямая параллельна двум пересекающимся плоскостям, то она параллельна линии их пересечения. 
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41. Трехгранный и многогранный углы (формулировки и примеры). 
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42. Площадь боковой поверхности цилиндра.
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43. Задача по теме «Призма». Основание четырехугольной призмы — квадрат со стороной 10 см. Высота призмы 12 см. Диагональное сечение разбивает данную призму на две треугольные призмы. Найдите площади боковых поверхностей треугольных призм. 
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44. Задача по теме «Пирамида». В правильной треугольной пирамиде высота равна стороне основания. Найдите угол между боковым ребром и плоскостью основания. 
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45. Призма (формулировки и примеры). 
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46. Признак перпендикулярности плоскостей. 
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47. Задача по теме «Конус». Радиус основания конуса равен 14 см. Найдите площадь сечения, проведенного перпендикулярно его оси через ее середину. 
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48. Задача по теме «Цилиндр». В цилиндр наклонно вписан квадрат так, что все его вершины лежат на окружностях основания. Найдите сторону квадрата, если высота цилиндра равна 2 см, а радиус основания равен 7 см. 
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49. Прямая и правильная призмы (формулировки и примеры). 
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50. Свойства перпендикулярных прямой и плоскости (доказательство одного из них). 
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51. Задача по теме «Шар». Шар с центром в точке О касается плоскости в точке А. Точка В лежит в плоскости касания. Найдите объем шара, если АВ = 21 см, а ВО = 29 см. 
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52. Задача по теме «Конус». Определите, на каком расстоянии от вершины надо провести плоскость, параллельную основанию, чтобы площадь сечения была равна половине площади основания, если высота конуса равна h. 
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53. Параллелепипед. Прямоугольный параллелепипед (формулировки и примеры). 
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54. Признак параллельности плоскостей. 
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55. Задача по теме «Шар». Сферу на расстоянии 8 см от центра пересекает плоскость. Радиус сечения равен 15 см. Найдите площадь сферы. 
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56. Задача по теме «Призма». Через сторону нижнего основания правильной треугольной призмы проведена плоскость, пересекающая боковые грани по отрезкам, угол между которыми равен у. Найдите угол наклона этой плоскости к основанию призмы. 
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57. Пирамида (формулировки и примеры). 
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58. Объем конуса. 
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59. Задача по теме «Призма». В правильной треугольной призме АВСА1В1С1 проведено сечение через вершину С1 и ребро АВ. Найдите периметр сечения, если сторона основания равна 24 см, а боковое ребро — 10 см. 
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60. Задача по теме «Взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве». Докажите, что если точка X равноудалена от концов данного отрезка АВ, то она лежит в плоскости, проходящей через середину отрезка АВ и перпендикулярной прямой АВ. 

    [image: image104.jpg]Aano: AX = BX, M — cepeun

P

IO,

St e Y

seespeiims [T
7

AB, M€ 0,0 L AB.

Ne
omna s zovex 4 3 B zmicwe
aexar 7o paswic cropoiit 07
. Byaen cassarn curars,
w0 o70 zouki X i A. Torsa
orpeaon AX nepecexser @ 8
nexorapolt rouse ¥.
Cosguuame 7otk ¥ ¢ s0ukot B. B rpeyromuuve
AYE orpesox. YAI ARATCTCR o YEORIOD MeRARHON.
T ke A8 L 0, 10 AB neprenzkyaspen scaxoh
upANOI, JeKAIGH R TOCKOSTH 13 TPOXCAAEH e
i) oty o




    
     [image: image105.jpg]Uosrony npawoyrosnie Tpeyroasmuk AYM
BYM pavi 10 2oy kateraw, oreyaa AY = BY.

Ho Tpeyromn BXY weoss
BX<BY 1 XY =AY+ XY= AX,
caeqonarensio, BX < AX, uro npomupopeunt yero:

Cayai, xorse zoca X 1 vouks B Aekar o pas-

G CrOpoNLL oT BACCKOCTI 1, PACCNATPHBACTCN A

Tarans odpasos, apesnosessene X ¢ G npwsozT
K npomunopesian, c1e08aTeRkD, X &, 470 W TDeGo.





61. Правильная пирамида (формулировки и примеры). 

    [image: image106.jpg]TMupaxudois RATHFIETCR MHOTOTPARNIK, KOTOPSE
U, ToN, W KL B LTOCKOETH 0CHON-
i, — epua PUPANUD 1 DEEX OTPEOOR, CORRI.
A Bepuy ¢ TouKAN ocHosaA. OFpeki,
CoezuMAIOLHS BepILINY TPANMEL € BEpIINANY O
UORANIA, NAIHRaIOTCS GoKnabLtU pecpari. Biscomal
MUpUAUOH RESMBSETCR nepONIKY iAp, Oy e
3 BepuIA FPAMLAL WA DACEKOCT OCHOLNN.

Onpedenenue. Mpawuza waswsaeres rpasuas
0 M 00 OCHOBAIIEN ABARETCR APARLTLL M-
FoyronkK, & ocuORKNE BMCOTM CONTAIET © UENT-
AR ARSI





    
     [image: image107.jpg]Puc, 59




    
     [image: image108.jpg]Caeaopateanio, B MpaBiLIbROM THpaMiAe (pHc. 59)
e GoKosiio poapa pasik (<A WAKAGKNE ¢ panui-
S TDOEKIAMI) e GOROBIG TP — pasiNE pas-
Hobexpeiaste. Tpeyronwuis. Biicora Kaxaoro
S ToeyroTBANKoR ASHRACTEN anodenod. B a0
oo mpawATLOR 1HpANIIN paBIL

Baonsie petpa  Goxomsie 1pa TpaRIKIOR -
PANILIM WNEIOT ORI It 70T e VIO HAKAOHS 5 roe.

Iipunepm.
1) Bcau g50 mpasirssie nerspexyronsse MpRTS,
¥ ¥oropuax Goronoe pedpo pamno cropone ocosa,
IpITOITE ZDYT K ADYEY TAK, KTO0M kX OGHORAMIR COD.
A, 70 MRV DU MHOROTDRIHIE — 0%
mas0p. Dopsey owrszpa seser Kprerara amiaan.
2) Yeriapo axoua sosopora (H), sxozuie » uoseky-
2y orana (CH,), pacnosowents » bepuuax npami
ol nupavis (mempasdpo). Atow yraepoas (C)
HEXORIHTCR Bty 57N FDAMIL A PARHON. PaceTo.
ST f s





62. Свойства изображения пространственных тел на плоскости. 
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63. Задача по теме «Цилиндр». Осевым сечением цилиндра является квадрат, диагональ которого равна 3./2 см Найдите пло щадъ поверхности цилиндра. 
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64. Задача по теме «Конус». Плоскость, параллельная основанию конуса, де лит его боковую поверхность на две части, площа ди которых равны В каком отношении (считая от вершины) эта плоскость делит высоту конуса?
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65. Цилиндр (формулировки и примеры). 
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66. Признак параллельности прямой и плоскости. 
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67. Задача по теме «Параллелепипед». В основании прямого параллелепипеда лежит ромб, диагонали которого равны 12 см и 16 см. Высота параллелепипеда — 8 см. Найдите площадь его полной поверхности. 
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68. Задача по теме «Пирамида».Найдите боковую поверхность правильной четырехугольной пирамиды, диагональное сечение которой равновелико основанию, если сторона основания равна а. 
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69. Конус (формулировки и примеры). 
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70. Признак параллельности прямых. 
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71. Задача по теме «Прямоугольный параллелепипед». В прямоугольном параллелепипеде стороны основания равны 5 см и 12 см, а диагональ параллелепипеда наклонена к плоскости основания под углом 45°. Найдите высоту параллелепипеда. 
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72. Задача по теме «Цилиндр». Площадь боковой поверхности цилиндра равна Q. Найдите площадь осевого сечения. 
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73. Сфера и шар (формулировки и примеры). 
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74. Теорема о трех перпендикулярах. 
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75. Задача по теме «Пирамида». В правильной четырехугольной пирамиде высота равна 12 см, а апофема — 15 см. Найдите боковое ребро пирамиды.
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76. Задача по теме «Прямоугольный параллелепипед». Дан прямоугольный параллелепипед. Угол между диагональю основания и одной из его сторон равен а. Угол между этой стороной и диагональю параллелепипеда равен (3. Найдите площадь боковой поверхности параллелепипеда, если диагональ основания равна h. 
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